
Бойченко М.С., група ООМ - 10, магістр 

Науковий керівник: д.е.н., проф. Легенчук С.Ф 

Державний університет «Житомирська політехніка» 
 

РОЗВИТОК ОБЛІКУ В УМОВАХ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ 

Останнім часом, з розширенням цифрових технологій та діджиталізації, усі сфери діяльності поступово 

переходять у онлайн-режим. Це стосується й бухгалтерського обліку, який також зазнає значних змін в умовах 

цифрової трансформації. Діджиталізація бухгалтерського обліку в Україні не тільки спрощує процеси обліку та 

звітності, але й впливає на підвищення ефективності, зменшення помилок та підвищення рівня довіри до фінансової 

звітності.  

Однією з ключових переваг діджиталізації бухгалтерського обліку є автоматизація процесів. Завдяки розвитку 

спеціалізованих бухгалтерських програм та хмарних технологій, компанії можуть забезпечити автоматичний запис та 

обробку фінансових операцій, що зменшує ймовірність помилок та збільшує швидкість звітності. Окрім того, цифрові 

інструменти дозволяють зберігати значні обсяги даних, що сприяє зручній та швидкій аналітиці фінансової 

інформації. 

Основними компонентами діджиталізації є: 

1) Автоматизація процесів: Діджиталізація дозволяє автоматизувати багато рутинних процесів бухгалтерського 

обліку, що сприяє збільшенню ефективності та точності роботи. 

2) Електронна звітність: Заміна традиційних паперових документів електронними форматами спрощує процес 

складання, зберігання та обміну фінансовою звітністю.  

3) Зниження витрат: Використання цифрових інструментів та хмарних технологій дозволяє знизити витрати на 

зберігання документів, друкування та зв’язані з цим процеси. 

4) Аналітика та звітність в реальному часі: Цифрові інструменти надають можливість отримувати актуальну 

фінансову інформацію, аналізувати дані та генерувати звіти в реальному часі, що сприяє кращому прийняттю рішень. 

5) Штучний інтелект та машинне навчання: Впровадження штучного інтелекту та машинного навчання дозволяє 

здійснювати прогнозування, автоматичне класифікування даних та розпізнавання патернів, що покращує якість обліку 

та сприяє виявленню аномалій. 

6) Кібербезпека: В контексті діджиталізації обліку, забезпечення кібербезпеки є надзвичайно важливим аспектом 

для захисту конфіденційної інформації та запобігання кібератакам.  

7) Нові навички та професійний розвиток: Бухгалтерам потрібно набувати нові цифрові навички та орієнтуватися 

в сучасних технологіях, що вимагає постійного професійного розвитку та адаптації до змін.  

8) Взаємодія з клієнтами та партнерами: Цифрові інструменти дозволяють забезпечити зручну комунікацію та 

обмін даними з клієнтами та партнерами, що сприяє покращенню взаємовідносин та збільшенню клієнтської 

задоволеності. 

9) Глобалізація та мобільність: Діджиталізація обліку дозволяє здійснювати роботу в режимі онлайн, що сприяє 

глобальній співпраці та можливості працювати віддалено.  

10) Створення стратегічних партнерств: Впровадження цифрових технологій стимулює співпрацю між 

бухгалтерами, розробниками програмного забезпечення та постачальниками послуг для створення інноваційних 

рішень та вдосконалення бухгалтерського обліку. 

Отже, діджиталізація бухгалтерського обліку дозволяє підприємствам значно знизити витрати на обслуговування 

облікової документації та звітності, впровадження цифрових систем обліку також сприяє покращенню взаємодії з 

податковими органами та іншими регуляторними органами, що спрощує процеси аудиту та перевірки фінансової 

звітності. Крім того, це відкриває нові можливості для впровадження прогресивних методів аналізу даних, що 

дозволяє керівництву компаній приймати більш обґрунтовані стратегічні рішення. Діджиталізація сприяє підвищенню 

рівня прозорості та відкритості фінансової звітності, що в свою чергу сприяє залученню інвестицій та підвищенню 

довіри як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринку. Однак, на шляху до повноцінної діджиталізації 

бухгалтерського обліку в Україні є кілька викликів, які потребують уваги. По-перше, це питання кадрового 

забезпечення. Необхідно забезпечити достатню кількість фахівців, які володіють необхідними знаннями та навичками 

для роботи з цифровими інструментами. По-друге, важливо забезпечити адекватний рівень кібербезпеки, оскільки 

зростає ймовірність кібератак та злому електронних систем обліку. 
У підсумку, цифрові технології допоможуть автоматизувати процеси, забезпечити безпеку фінансової інформації 

та зробити звітність більш доступною. Проте, успіх цього переходу залежатиме від готовності компаній та держави 

адаптуватись до сучасних вимог та викликів цифрової епохи. 
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